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СЕКЦІЯ X. 
ПОЖЕЖНА ТА ЦИВІЛЬНА БЕЗПЕКА 

 
 

РЕЦИРКУЛЯЦІЙНИЙ АЕРАТОР ЯК ЗАСІБ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГРОМАД ЧИСТОЮ ВОДОЮ В УМОВАХ 

НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ 
 

Таврель Марина Ігорівна 

ORCID ID: 0000-0002-7666-4554 

Старший викладач кафедри безпеки праці та охорони довкілля 

ТОВ «Технічний університет «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА», Україна 

 

Забезпечення громад чистою водою є одним із ключових завдань 

цивільного захисту, особливо в умовах надзвичайних ситуацій, таких як 

повені, посухи чи техногенні аварії. Одним із перспективних рішень для 

боротьби з евтрофікацією водойм є використання рециркуляційного 

аератора - пристрою, що забезпечує ефективне насичення води киснем 

навіть за несприятливих умов. 

Рециркуляційний аератор — це інноваційна технологія, яка 

дозволяє забезпечити стабільний вміст кисню у воді в умовах високих 

температур чи низької глибини водойм, де природні процеси аерації є 

недостатніми. Установка [1], оснащена геотермальним 

теплообмінником, фільтрами та ерліфтом, створює циркуляційний потік 

води, що багаторазово контактує з повітрям, забезпечуючи максимальне 

насичення киснем. 

В умовах надзвичайних ситуацій, коли існує загроза забруднення або 

деградації водних ресурсів, рециркуляційний аератор може відіграти 

критичну роль: 

– Екологічна стабілізація: пристрій запобігає евтрофікації, що може 

спричинити масову загибель риби та інші екосистемні проблеми. 

– Забезпечення води для технічних потреб: у разі аварій чи нестачі 

питної води очищена вода може використовуватись для промислових чи 

господарських потреб. 

– Ефективність у критичних умовах: аератор функціонує навіть за 

мінусових температур або в умовах високої температури води, що робить 

його універсальним засобом у різних кліматичних умовах. 
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Технічні переваги рециркуляційного аератора забезпечують його 

широке застосування у сфері цивільного захисту: 

– Швидка розгортка: компактність пристрою дозволяє 

встановлювати його на місці події без необхідності складних монтажних 

робіт. 

– Незалежність від зовнішніх джерел енергії: використання 

вітроагрегатів чи інших альтернативних джерел живлення забезпечує 

автономну роботу в польових умовах. 

– Геотермальне охолодження: зниження температури води сприяє 

кращому розчиненню кисню та підвищує ефективність аерації. 

Практичні експерименти з використанням аератора показали 

значне покращення стану води: збільшення вмісту кисню з 2 мг/л до 

екологічно прийнятного рівня, що унеможливлює розвиток небезпечних 

анаеробних процесів. Це, своєю чергою, забезпечує екосистемну стійкість 

водойм, що критично важливо для водних об’єктів, розташованих 

поблизу густонаселених регіонів чи зон техногенного ризику. 

Висновки. Застосування рециркуляційного аератора у комплексі з 

іншими заходами цивільного захисту дозволяє не лише забезпечити 

громади якісною водою, але й створити довготривалу систему 

запобігання надзвичайним ситуаціям, пов’язаним із забрудненням 

водних ресурсів. Таким чином, цей пристрій є важливим інструментом 

для екологічної безпеки та стійкого розвитку. 

 

Список використаних джерел: 
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